



■到此聊情

为保护现任而黑前任的男人靠谱吗

读者来信

我不敢和女神范冰冰比，但看了她和李晨最近的故事，我觉得我和她的经历有些相似：我男友去年也为了我公开在我们的圈子里揭了他前女友的短。

当初我也很感动，觉得男友有担当，会保护我。但当我看到李晨发表声明揭张馨予出轨，口口声声说是为了保护范冰冰时，突然发现，从局外人的角度来看，这个男人居然是那么没有担当。首先，他把过去所有的责任都推给了前女友，逃避自己的问题；其次，他发表声明说是为了还范冰冰公道，显得好像这声明是范冰冰逼他发的，他是无辜的一样。再回想那时候我男友在朋友圈里发了长长一段指责前任、要保护我的言论，真的是突然发现这种男人有好大的问题……虽然网友都给李晨点赞，但我还是觉得他不够坦荡。而我男友那时在朋友圈里说，他前任拜金，嫌弃他没钱，送礼必须

超过四位数等，但他前任还是跟他在一起三年啊，如果真拜金怎么会跟他在一起那么久？为什么翻脸就不认人？我“闺蜜”那时就提醒我说，这种男人以后如果跟你分手，也会把你说得一文不值。真的会这样吗？我有很多毛病，我也喜欢贵重的礼物，我不会做饭，工资也低……

小菜



不要成为前任唾弃的对象

一般男人都会对前女友念念不忘，主要是忘不了前女友的好，很少有遇到对前女友恨之入骨的。而且有些男人即使分手了，还想和前女友保持暧昧的关系。在他们看来，有个现任，再有个前任，生活不是更美好吗？

唾弃前任的男人，要么是这个男人人品太差，无论哪个女人跟了他，只要最后分手了，他都会骂人家。要么是这个男人真的被前任伤到了，而且留下了阴影，这样的男人大多也是推卸责任型的。就像你男友，把前女友的离开完全归结为是她拜金，从没找找自己这三年来的毛病。这样的男人，平静的时候，你怎么都可以，可以撒娇，可以跳舞，甚至可以踩上几脚，但是一旦你让他不爽，你有可能被骂得体无完肤。

有些男人爱的时候恨不得为你去死，分了就开始骂你损你，翻脸比翻书还快。那么揭前任短的男人，要怎么才能区分他们是不是渣男呢？

其实很简单，生活细节会暴露他的本性。最典型的就是不断地骂前女友，他在骂前女友的时候，你要想到当你和他分手时他会不会也像这样骂你？除了这个，还有一点可以观察到，他如何评价别人的前女友。比如你们某个男性朋友和女友分手了，你的男友是如何评论的？他会不会比当事人还气愤骂得还凶呢？骂别人的女

友都这么凶，如果骂你那还能想像得出来吗？

他当初为了你损前女友时你很感动，觉得他有担当，现在又害怕如果你们以后分手了，他也会像损前女友那样损你，这说明你从局内人跳到了局外人，看问题更清楚了。不过你得明白，张馨予之所以被李晨骂，是因为她确实出轨了，给李晨带来了伤害。而李晨骂前任，揭她出轨的劣迹，显得不那么风度，但是，有时候男人不得不对前任做一些下狠手的事，才能维持新恋情的平稳发展。

其实只要不是大坏蛋，男人也不会怎么损前任。你其实可以有一些小毛病，女人身上的一些小毛病，对于男人来说都不算什么，因为他爱这个女人。但是女人不要因为男人的包容而将毛病放大，不要留下让前任损你的小辫子。也许你的出现会改变他对女人的看法，即使你真的和他分手了，他不但不会骂你还会感念你的好。确实有很多女人分手后，还被男人念念不忘。还有可能，你们会结婚，永远成不了前任呢？

赵继才情感门诊邮箱：
622000783@qq.com

独立专栏作家，
情感两性婚姻
研究者，媒体资
深编辑，自由评
论人。

赵继才



友阿股份
旗下O2O跨境电商平台



扫我送20元现金红包

友阿海外购

海外正品 极速直达

tepin.hk 任性上线 酷炫来袭



全国规模最大、体验店最多的跨境电商
友阿海外购O2O线下体验店即将全线盛大开启！

母婴用品 美妆个护 营养保健 生活家居 进口美食

来自全世界14个国家的千款高端尖货任你选



100%
海外直采



100%
确保正品



100%
海关监管



100%
国内售后